الفرض المحروس للفترة الأولى 

المدة :   ساعة واحدة                                                    المستوى : 3 آداب ولغات

التمرين الأول:
برهن بالتراجع أنه من أجل كل عدد طبيعي n يكون :

1+7+13+…………….+(6n+1) = (n+1)(3n+1)
- أدرس حسب قيم العدد الطبيعي n باقي قسمة كل من العددين 2n  و 5n  على 7 ثم استنتج أن :

( 6.56n+5 + 5.23n+1)  يقبل القسمة على 7
التمرين الثاني : 
 (Un) متتالية معرفة من أجل كل عدد n من N كما يلي :

Un = 3n- 2
-عين بدلالة n كلا من :  Un – 1  , U2n+1   ,  Un+1

- أحسب الحدود الثلاثة الأولى للمتتالية Un 
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